
SPECIJALIZOVANE EDUKACIJE 
 
 

Osnova IASC specijalizovanih edukacija jesu anti-stres holističke metode i uređaji za 
detekciju i uklanjanje psihosomatskih poremećaja prouzrokovanih stresom, fokusirani na 
akupunkturni sistem (elektrodermalna kompjuterizovana dijagnostika/AMSAT, mikrotalasna 
rezonantna terapija/MRT, magnetoterapija, savremena akupunkturologija i nove tehnologije, 
istočnjačka masaža, aerojonoterapija, ...), svest (autogeni trening, telesna psihoterapija, ...) i 
programirani aktivni odmor (kineziološka/sportska rekreacija, ...), sa akcentom na praktični rad 
značajan za anti-stres holističku dijagnostiku, profilaksu i terapiju, ali i uz neophodan prikaz 
najnovijih naučno/stručnih saznanja iz ovih oblasti u prezentaciji uglednih predavača, izloženih u 
dva IASC anti-stres holistička priručnika [1], namenjena prevashodno lekarima, a delimično i 
psiholozima, defektolozima, pedagozima i socijalnim radnicima, koje IASC edukuje za rad u 
zdravstvenim ustanovama. 

Do sada je IASC tokom septembra 1999/januara 2000. godine organizovao jedan osnovni 
anti-stres holistički program edukacije u Kanjiži (sa elementima akupunkture, mikrotalasne 
rezonantne terapije, istočnjačke masaže, autogenog treninga, aerojonoterapije i programiranog 
aktivnog odmora), za lekare saradnike tamošnjeg IASC anti-stres centra. Osim toga, IASC je 
realizovao i više inovacija znanja za lekare iz osnova akupunkturologije, mikrotalasne rezonantne 
terapije i magnetoterapije, kao i AMSAT elektrodermalne kompjuterizovane dijagnostike, dok je 
postavljeno više programa inovacije znanja (savremena akupunkturologija i nove tehnologije, nove 
akupunkturne tehnologije u kozmetici, veterinarska akupunktura, autogeni trening, telesna 
psihoterapija, ...), koji čekaju na svoju praktičnu realizaciju. 

Po položenom testu i praktičnom ispitu, kandidati dobijaju odgovarajuće IASC sertifikate. 
Ciklusi IASC specijalizovanih edukacija počinju dva puta godišnje u periodu mart/april i 
oktobar/novembar, i organizuju se vikendima: 
• IASC osnovni anti-stres holistički program (program u prilogu; 100 časova u 4 vikenda; 

cena programa: 800 bodova, uz plaćanje u 4 nedeljne rate). Osnova ovog programa jesu 
holističke metode i uređaji za uklanjanje psihosomatskih poremećaja prouzrokovanih stresom 
[1,2], fokusirani na akupunkturni sistem (mikrotalasna rezonantna terapija/MRT, istočnjačka 
masaža, aerojonoterapija), svest (autogeni trening) i programirani aktivni odmor, sa akcentom 
na praktični rad značajan za anti-stres holističku profilaksu i terapiju, ali i uz neophodan 
prikaz najnovijih naučno/stručnih saznanja iz ovih oblasti. Program se preporučuje 
prevashodno lekarima orijentisanim prema tradicionalnoj medicini, a delimično i psiholozima, 
defektolozima, pedagozima i socijalnim radnicima zainteresovanim za autogeni trening. 

• IASC supervizijski holistički program elektrodermalne kompjuterizovane dijagnostike 
AMSAT (program u prilogu; 30 supervizijskih časova u 2 vikenda; cena programa: 1.000 
bodova, uz plaćanje u 2 nedeljne rate, plus mogućnost narudžbine unikalnog AMSAT aparata, 
uz plaćanje u 2 rate). Osnova ovog supervizijskog programa jeste ruska elektrodermalna 
kompjuterizovana dijagnostika/AMSAT [3-5], bazirana na merenju trenutnih reprezentativnih 
refleksogenih biološki aktivnih zona kože, kao i ugrađenom ekspertnom sistemu koji daje 
brzu informaciju o funkcionalnom stanju akupunkturno povezanih organa i organskih sistema, 
uz mogućnost otkrića njihovih poremećaja i do dve godine pre pojave simptoma bolesti, sa 
srednjom pouzdanošću od 80%. AMSAT dijagnostika u kombinaciji sa MRT terapijom 
predstavlja mini-polikliniku za 2000-4000 pacijenata godišnje, koju mogu opsluživati dvoje 
specijalizovanih lekara, što ih čini ekonomski neuporedivim ni sa čim poznatim u medicinskoj 
praksi. Program se preporučuje lekarima orijentisanim prema tradicionalnoj medicini. 

• IASC holistički program mikrotalasne rezonantne terapije (MRT) sa uvodom u savremenu 
akupunkturologiju (program u prilogu; 90 časova u 4 vikenda; cena programa: 300 bodova 
(Uvod u savremenu akupunkturologiju, uz jednokratno plaćanje) i/ili 600 bodova 
(Mikrotalasna rezonantna terapija, uz plaćanje u 3 nedeljne rate), plus mogućnost narudžbine 
MRT aparata (optimalni MRT aparat, POROG-3, uz plaćanje u 2 rate). Osnova ovog 

 



programa jesu metode i uređaji mikrotalasne rezonantne terapije/MRT [6-10], koja predstavlja 
sintezu tradicionalnih znanja kineske akupunkture i savremenih otkrića rusko/ukrajinske 
biofizike i mikrotalasnog bioinženjeringa, čime se postižu značajni klinički rezultati u 
prevenciji i terapiji stresa, kao i mnogih psihosomatskih oboljenja, sa srednjom efikasnošću 
od 82% kod hroničnih i do 100% kod akutnih. Program se preporučuje lekarima orijentisanim 
prema tradicionalnoj medicini i biofizičkim holističkim metodama terapije. 

• IASC holistički program magnetoterapije sa uvodom u savremenu akupunkturologiju 
(program u prilogu; 90 časova u 4 vikenda; cena programa: 300 bodova (Uvod u savremenu 
akupunkturologiju, uz jednokratno plaćanje) i/ili 600 bodova (Magnetoterapija, uz plaćanje u 
3 nedeljne rate). Cilj ovog programa jeste upoznavanje sa konstantnim i promenljivim 
magnetnim poljima, metodologijom njihove primene u medicini i stomatologiji, osnovama 
njihovog biološkog delovanja, kao i izborom indikacija, sa posebnim osvrtom na lokalnu 
primenu i primenu u vidu stimulacije akupunkturnih tačaka u odabranim kliničkim 
sindromima [11-15]. Program se preporučuje lekarima orijentisanim prema tradicionalnoj 
medicini i biofizičkim holističkim metodama terapije. 

• IASC trostepeni program savremene akupunkturologije i novih tehnologija (program u 
prilogu; 100 časova u 4 produžena vikenda; cena programa: 600 bodova (Osnovi savremene 
akupunkturologije, uz plaćanje u 2 nedeljne rate), plus 300 bodova (Kliničke indikacije i 
metode rada u akupunkturi, uz jednokratno plaćanje), plus 300 bodova (Mikrosistemi u 
akupunkturi i nove tehnologije, uz jednokratno plaćanje). Osnova ovog trostepenog programa 
jeste savremena akupunkturologija, kliničke indikacije i metode rada, kao i mikrosistemi u 
akupunkturi i nove tehnologije [16-20], sa teorijskim osnovama i praktičnim radom sa 
pacijentima, uz superviziju od strane edukatora. Program se preporučuje lekarima 
orijentisanim prema tradicionalnoj medicini i biofizičkim holističkim metodama terapije. 

• IASC holistički program medicinske kozmetologije i estetske akupunkture (program u 
prilogu; 8 časova tokom jednodnevnog vikenda; cena programa: 150 bodova, uz jednokratno 
plaćanje). Cilj ovog programa jeste upoznavanje sa osnovama kozmetologije (posebno 
medicinske kozmetike i nege zdrave kože), celulitima, seborejom, problemom akne vulgaris i 
drugim indikacijama za koje se preporučuje estetska akupunktura [17,19]. Preporučuje se 
kozmetičarima orijentisanim prema holističkim metodama u kozmetici. 

• IASC trostepeni program iz veterinarske akupunkture (program u prilogu; 100 časova u 4 
produžena vikenda; cena programa: 600 bodova (Osnovi savremene akupunkturologije & 
Akupunktura pasa, mačaka i papagaja, uz plaćanje u 2 nedeljne rate), plus 300 bodova 
(Akupunktura goveda i konja, uz jednokratno plaćanje), plus 300 bodova (Akupunktura 
svinja, ovaca i koza, uz jednokratno plaćanje). Osnova ovog trostepenog programa jeste 
savremena akupunkturologija, kliničke indikacije i metode rada u veterini, kao i nove 
tehnologije [17,19,21], sa teorijskim osnovama i praktičnim radom sa životinjama, uz 
superviziju od strane edukatora. Program se preporučuje veterinarima kao 
bezmedikamentozna terapija pasa, mačaka, papagaja, goveda, konja, svinja, ovaca i koza. 

• IASC anti-stres trostepeni program autogenog treninga (program u prilogu; 300 časova u 36 
jednodnevnih vikenda; cena programa: 360 bodova (Osnovni anti-stres program autogenog 
treninga, uz plaćanje u 12 nedeljnih rata), plus 360 bodova (Viši anti-stres program autogenog 
treninga, uz plaćanje u 12 nedeljnih rata), plus 360 bodova (Supervizijski anti-stres program 
autogenog treninga, uz plaćanje u 12 nedeljnih rata). Pored autogenog treninga kao osnovne 
metode psiholoških anti-stres programa, polaznici se upoznaju i sa psihološkim debrifingom i 
nedirektivnim psihološkim savetovanjem, kao dopunskim metodama [22-31]. Program se 
preporučuje lekarima, psiholozima, defektolozima, pedagozima i socijalnim radnicima, 
orijentisanim prema psihoterapiji. 

• IASC program telesne psihoterapije (program u prilogu; 200 časova u 10 vikenda, jedanput 
mesečno; cena programa: 1.000 bodova, uz plaćanje u 10 mesečnih rata). Ovo je rajnhijanski 
program psihosomatske integracije za profesiju psihoterapeut, sa teorijskim uvodom i 
pretežno iskustvenim akcentom [32-38]. Uspešno završeni program omogućava ulazak u 

 



četvorogodišnji postdiplomski trening program koji vodi ka dobijanju Evropskog sertifikata 
za psihoterapiju. Program se preporučuje psiholozima, lekarima, defektolozima, pedagozima i 
socijalnim radnicima, orijentisanim prema povišenju mentalnog standarda ljudi. 

 
Članovi IASC skupštine uživaju popust od 10% na specijalizovanim edukacijama, kao i na 

ostalim IASC uslugama. 

 



POPULARNI I/ILI HUMANITARNI 
ANTI-STRES KURSEVI 

 
 

Osnova IASC popularnih edukacija jesu anti-stres holističke metode za uklanjanje 
psihosomatskih poremećaja prouzrokovanih stresom, fokusirane na svest (autogeni trening, ...), 
akupunkturni sistem (akupresura, aerojonoterapija, ...) i programirani aktivni odmor 
(kineziološka/sportska rekreacija, ...). 

Tokom ratnog i post-ratnog stanja u Jugoslaviji (1999/2000 godine), u cilju minimiziranja 
potencijalnih psihosomatskih posledica NATO agresije, IASC je sprovodio humanitarne edukacije 
na nekoliko organizacionih nivoa: IASC lekarska dežurstva za anti-stres holističke savete i medijska 
uputstva za anti-stres holističku samo-pomoć stanovništvu; jednokratni IASC kursevi za anti-stres 
holističku samo-pomoć, i višenedeljni IASC anti-stres kursevi autogenog treninga za stanovništvo i 
za dijabetičare. 

Osim toga, IASC je realizovao nekoliko komercijalnih edukativnih kurseva za stanovništvo iz 
autogenog treninga i Bejtsovih vežbi za bolji vid, po veoma popularnoj ceni. Većina polaznika ovih 
kurseva postali su članovi IASC kluba, u okviru kojeg se jedanput mesečno održavaju 
stručno/popularna predavanja; članovi IASC kluba uživaju i popust od 10% na sve IASC usluge. 
Ciklusi IASC popularnih edukacija organizuju se svakog meseca, jednokratno, jedanput ili dvaput 
nedeljno, radnim danima u poslepodnevnim časovima: 
• IASC kurs za anti-stres holističku samo-pomoć (program u prilogu; 2 časa, jednokratno; 

cena programa: humanitarno (oko 50 polaznika u grupi)). Osnova ovog programa jesu 
holistički saveti za samo-pomoć iz različitih domena (akupresura, aerojonoterapija, 
psihologija, rekreativni program) [1,2]. Preporučuje se i primena aerojonizatora Greencare, sa 
8 relaksirajućih zvukova prirode, za stvaranje relaksirajuće jonske mikroklime kod kuće i na 
poslu (cena: 70 bodova). 

• IASC osnovni anti-stres kurs autogenog treninga za sve uzraste ili mlađe od 30 godina 
(programi u prilogu; 14 časova, 7 puta mesečno; cena programa: humanitarno (oko 50 
polaznika u grupi) ili 60 bodova (oko 10 polaznika u grupi, uz plaćanje u 2 mesečne rate)). 
Osnova ovog medicinski široko priznatog anti-stres programa [23] jeste autosugestivna 
tehnika relaksacije mišića i krvnih sudova, kontrole disanja, rada srca i koncentracije, u čijoj 
osnovi leži Šulcova ideja o ekvivalenciji mišićne i psihičke napetosti [22-24,39-41]. 
Autosugestivnim kratkim ralaksirajućim porukama (geslima) umekšavaju se i nepoželjne 
nesvesne psihosomatske reakcije na svakodnevne stresogene situacije. 

• IASC viši anti-stres kurs autogenog treninga (program u prilogu; 16 časova, 4 puta mesečno; 
cena programa: 60 bodova (oko 10 polaznika u grupi, uz plaćanje u 2 mesečne rate)). Ovaj 
anti-stres program baziran je na već postignutom iskustvu relaksacije, odnosno osnovnom 
kursu autogenog treninga. Vežbama vizualizacije (vođenih slika, predstavljanja) postiže se još 
dublji nivo relaksacije, što daje mogućnost i integracije ličnosti [22-31,39-41]. 
Autosugestivnim kratkim ralaksirajućim porukama (geslima) dalje se umekšavaju nepoželjne 
nesvesne psihosomatske reakcije na svakodnevne stresogene situacije. 

• IASC anti-stres kurs Bejtsovih vežbi: sopstvenom snagom do zdravog vida [program u 
prilogu; 24 časa, 6 puta mesečno; cena programa: 100 bodova (oko 10 polaznika u grupi, uz 
plaćanje u 2 mesečne rate)]. Ovaj anti-stres program baziran je na Bejtsovim vežbama 
relaksacije za opuštanje i odmor mišića oka i vizuelnog centra u mozgu, za pravilno gledanje i 
akomodaciju, uz dopunske relaksacione tehnike disanja, vizualizacije, masaže i akupresure 
očiju [42-46]. U eri visoke tehnologije, kada ljudi provode previše vremena zamorno 
gledajući u ekrane kompjutera i TV aparata, Bejtsove vežbe omogućavaju zdrave oči bez 
naočara. 

• IASC osnovni anti-stres kurs tradicionalnih i savremenih aspekata masaže [program u 
prilogu; 32 časa, 4 vikenda mesečno; cena programa: 100 bodova (oko 10 polaznika u grupi, 
uz plaćanje u 2 mesečne rate)]. Ovaj anti-stres program baziran je na osnovnim teorijskim i 

 



praktičnim znanjima o drevnim i savremenim tehnikama stimulacije kože i potkožnih tkiva, 
mišića, kostno-zglobnog sistema, i unutrašnjih organa. U kombinaciji sa aromaterapijom, 
koristi se u profilaktičke ili terapijske svrhe za mnoga psihosomatska i druga oboljenja 
[18,19,47,48]. Primenjujući naučene osnovne tehnike masaže možete pružiti sebi i vašim 
najbližim svakodnevnu anti-stres relaksaciju, prevenciju i dodatnu terapiju mnogih 
poremećaja i oboljenja. 

• IASC viši anti-stres kurs tradicionalnih i savremenih aspekata masaže [program u prilogu; 
36 časova, 5 vikenda mesečno; cena programa: 120 bodova (oko 10 polaznika u grupi, uz 
plaćanje u 2 mesečne rate)]. Ovaj anti-stres program baziran je na teorijskim i praktičnim 
specijalizovanim znanjima o drevnim i savremenim tehnikama stimulacije svih organa i 
sistema preko kože i ostalih tkiva, putem aktivacije neurohumoralnog, ali i akupunkturnog 
sistema i projekcionih mikrosistema. Kombinovan sa aromaterapijom, primenjuje se u 
profilaktičke, terapijske, kozmetičke, sportsko-rekreacione i metafilaktičke svrhe 
[18,19,47,48]. Primenjujući naučene specijalizovane tehnike masaže možete obezbediti sebi i 
vašim najbližim svakodnevnu anti-stres profilaksu i psihofizičku relaksaciju, lepši izgled i 
bolju kondiciju, te dodatno terapijski kompleksno delovati na niz poremećaja i oboljenja razne 
etiopatogeneze. 

• IASC specijalizovani anti-stres kurs tradicionalnih i savremenih aspekata Shiatsu masaže 
[program u prilogu; 40 časova, 5 vikenda mesečno; cena programa: 140 bodova (oko 10 
polaznika u grupi, uz plaćanje u 2 mesečne rate)]. Ovaj anti-stres program baziran je na 
teorijskim i praktičnim specijalizovanim znanjima o drevnim i savremenim Shiatsu tehnikama 
stimulacije akupunkturnog sistema i projekcionih mikrosistema, primenjivim u profilaktičke 
ili terapeutske svrhe za mnoštvo funkcionalnih, ali i organskih poremećaja i oboljenja, 
uključujući i one psihosomatskog porekla [18,19,47,48]. Primenom naučenih specijalizovanih 
tehnika Shiatsu masaže možete pružiti sebi i vašim najbližim svakodnevnu anti-stres 
profilaksu i potrebnu psihofizičku relaksaciju, obezbediti adekvatnu kompleksnu prevenciju i 
dodatnu terapiju mnoštva poremećaja i oboljenja. 
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